

《战狼2》 遭起诉

被索赔1000万元 “分手费”

商报讯(记者 庞锦燕)2015年,吴京自导自演的动作电影《战狼》成为当年黑马,吴京卖了房子拍出的这部战争片意外取得5.4亿元票房。不久前,《战狼2》定档7月28日。不过影片尚未公映便风波不断:先是《战狼》的出品方之一武汉传奇人影视艺术有限公司起诉《战狼2》侵权,不仅索赔1000万元,还要求禁止该片上映;随后《战狼2》的预告被网友发现使用《X战警》的镜头。昨日,就侵权一事,《战狼2》官方发布声明,表示登峰国际系《战狼2》唯一版权方,影片将如期上映。

两年前《战狼》票房大

卖,随后吴京旗下的登峰国际和春秋时代携手筹备《战狼2》项目,并于2016年完成了拍摄。但在这个过程中,曾经作为《战狼》共同合作方和投资方的武汉传奇人影视艺术有限公司并未被知会和参与其中。传奇人影视认为,《战狼》由包括登峰国际、传奇人影视在内的多家单位联合出品,该片著作权也因此由全体出品方按比例共同享有,但登峰国际在未取得传奇人影视授权的情况下,就擅自对《战狼》著作权进行改编。其诉讼要求包括:停止使用“战狼”这一名字、暂停《战狼2》的发行、赔偿经济损失

1000万元。

在续集即将上映之前起诉其侵权,不少网友对武汉传奇人影视的动机表示质疑,却也期待着吴京及其旗下的登峰国际说句“敞亮话”。

昨日,《战狼》的投资方北京登峰国际文化传播有限公司和北京青山亿水投资管理有限公司(原北京春秋时代文化有限公司)分别发布声明。青山亿水称,《战狼》是由登峰国际、南京军区政治部电视艺术中心和原春秋时代三方发起拍摄而成,三方曾在协议中约定,电影《战狼》这一名称的全部权利归登峰国际独享,武汉传奇人实为自己后引入的二级投资人,仅享有《战

狼》的署名权和投资收益权。

此前《战狼2》的出品方已经在去年与北京文化签订了8亿元的保底发行协议,其中有一款是“双方约定《战狼2》必须在2017年7月1日至8月18日之间上映”。如果影片不能如期上映,那么吴京以及公司通过保底提前锁定的收益就会发生变数。目前此案尚在法院审理过程中。宁波当地的律师昨日在接受本报记者咨询时表示,是否构成著作权的侵犯主要看《战狼》中几个出品方对于著作权中改编权权属的规定,如果权益是共有的,改编也需要共有人共同同意。

陆川将拍科幻片 《两万里计划》

商报讯(记者 庞锦燕)近日,国家新闻出版广电总局电影局在官网上相继公布了2017年5月(上旬)全国电影剧本(梗概)备案和2017年4月全国拍摄制作电视剧备案。记者发现,陆川的新片《两万里计划》已进入备案公示环节。2015年由陆川执导的科幻电影《九层妖塔》票房过7亿,也让陆川惹上了侵权官司。《两万里计划》讲述的是什么事?

早在2016年9月17日,腾讯影业年度发布会上就披露了陆川将拍科幻片《两万里计划》的消息,当时陆川称前期剧本还在创作之中。此次备案公示表中,该片的剧情梗概首次曝光:2028年,一场由异种人触发的灾难正在地球蔓延。待业青年马山机缘巧合之下加入了一个神秘组织,组织派遣马山与战友们与异种人战斗。马山逐渐了解到了异种人的过去和现在,自己的身世之谜也渐渐浮出水面。从剧情梗概来看,异种人的概念并不新鲜,漫威宇宙X战警就有,特效技术是关键所在。

陆川在谈及自己的童年时说,《两万里计划》的名字源自一本对他有着很深影响的书《海底两万里》,“《两万里计划》给我们一个精神上的东西,我们要做的是未来,不是虚幻的。《两万里计划》虽然是科幻题材,但其实是写实的。”

粽情端午

Happy
Zongzi Festival

2017宁波都市报系初夏房展会

5.27-5.28 相约 世纪东方

主办:宁报集团都市报系 承办:都市报系房地产经营中心